3awwTa paavaTopa v KapTepa

Bont M10x20
|Waitba 10

laiika 3aknagHas M10x65/20

Aptukyn:Crtans 111.02825.1 3awuta paguatopa u ABUraTens
111.02826.1 3awuTta KMNM u PK

X Bont M10x20
?YSO:I:I“ Ka: 5333-2084 tHaga 10
oA ycua; \laiika 3aknagHas M10x80
O6bvem aBuratensa: 2,0 \
3awwTa KNN u PK

Tun KNN: MK \H
Ty | KpoHwrTeiH Bont M8x25

yronok  “y)jaji6a 8

1 2 W \ .\J'Irouo:( Banka
2 2 tir, k PBont M8x20
5. 3 W 5 S \ BoAT M10x25
6. 50NT MLOXS00sssrursssssaissrrsassnonieyiy 1 Wr. i Waitba 10
7.[aika 3aknagHaa M8......oeieviivninnnn, 2 WT. o e
8.laiika 3aknagHaa M10x65/20.......... 2 UWr. _ Bont M10x25
?.FHHKB 3aknagHas M10x80............... é LJEI —— Waiiba 10
1 10 LWT. \, s Bont M8x30
1 ¢ W | BonT M10x50 ¥ g LLaii6a 8
1 1 T Wait6a 10 Waii6a 10
[ Awamerp peaste | ME | M8 | M0 [ M2 |
X | Momenres saraxky | 9.8HwM | 240Hm | 47.0HM | 81.0Hm |
1.CHATbL WTaTHbIE NbITLHWUKKW aBTOMOBUAA. 5.3aKpenuTh KpoHWTeRH 6onTamu M8x20 B wWTaTHble pe3bboBble
2.3akpenuTb Yronku Kk pame asToMobuns 6ontamn OTBEPCTUA. . N
M10x20 W raiikaMu 3aknadHbiMn M10x65/20. 6.YcTaHOBUTL raiiku saknagHole M8 B oTBepcTHs nonepevHoi banku
3.3aKpenunTb K YCTAaHOBNEHHBIM yroakam 6anky asToM0b6unA U 3adUKCUPOBATL WX ycaMu. YCTAHOBWTL raiky saknagHyro
6onTamu M10x20. BkpyTuTb B 6anky 6onTsl M10x25 M10x80 Haj neBbIM OTBEPCTUEM Nonepe4vyHoit 6anku asToMobunA.
Ha Heckonbko 060pOTOB. 7.3aBecTu 3awuTy KMNMN 1 PK non 3aWuTy paauaTopa W ABMratensa,
4.HafeTh 3a4HI0K0 YacTk 3allUThl paguaTopa u 334HI0K0 4acTb kpenuTb 6onTamMu M8x30 v 6onTom M10x50. CpeaHiolo
ABUraTENs Ha ycTaHOBAEHHbIe 6onTel M10x25, 4acTb KpenuTb K KpoHWTEHY GonTom M10x25.

nepeaHioln U CPeAHIOI0 Y4acTh KpenuTs 6onTamu M8x25 8.33TAHYTE BCe pe3bboBbie coeAnHeHUs. McnonososaHue
B WTaTHble pe3b6oBble OTBEPCTURA. NMHEBMOWHCTPYMETE 3anNpelueno



